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Задание #106
Вопрос:
Списано с расчетного счета на основании решения арбитражного суда в пользу  ИФНС по 
инкассовому поручению 
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 68 Кредит счета 51
2) Дебет счета 99 Кредит счета 51
3) Дебет счета 76 Кредит счета 51
4) Дебет счета 51 Кредит счета 68
Задание #107
Вопрос:
Сальдо на субсчете 50-1 на начало дня составило 15700 руб.
В течение дня в кассе произошли следующие факты хозяйственной жизни:
1. Поступили деньги в кассу от подотчетного лица - 10300 руб.
2. Внесены деньги в кассу покупателем готовой продукции - 75900 руб.
3. Поступила в кассу с валютного счета наличная валюта 1000 дол. США по курсу 62,5 руб.
4. Переданы деньги из касс инкассаторам для зачисления на расчетный счет - 85000 руб.
Сальдо по субсчету 50-1 на конец дня составило:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 63700 руб.            2) 16900 руб.               3) 79400 руб.              4) 1200 руб.
Задание #108
Вопрос:
Организацией приобретен объект основных средств первоначальной стоимостью 240000 руб. 
Срок полезного использования - 5 лет. Способ начисления амортизации - линейный. Месячная 
сумма амортизационных отчислений по данному объекту составит:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) 10000 руб.         2) 8000 руб.          3) 4000 руб.         4) 2400 руб.       5) 4800 руб.
Задание #109
Вопрос:
Списаны с расчетного счета рублевые средства на покупку иностранной валюты:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 57 Кредит счета 51
2) Дебет счета 51 Кредит счета 57
3) Дебет счета 52 Кредит счета 51
4) Дебет счета 52 Кредит счета 57
Задание #110
Вопрос:
В соответствии с ТК РФ работник должен возместить  сумму причиненного  организации 
ущерба по недостающим (похищенным) или испорченным материальным ценностям 
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) не должен возмещать
2) по рыночной стоимости, но не ниже учетной
3) по учетной стоимости
Задание #111



Вопрос:
Поступила на расчетный счет предоплата от покупателя  в счет предстоящей отгрузки  
готовой продукции в сумме 66600 руб., в том числе НДС 20%. Начислен НДС с суммы 
предоплаты:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет  субсчета 90-3  Кредит счета 68 - 13320 руб.
2) Дебет  субсчета 76-3  Кредит счета 68 - 11100 руб.
3) Дебет субсчета  76-3 Кредит счета 68 - 13320 руб.
4) Дебет  счета 19  Кредит счета 62 - 11100 руб.
Задание #112
Вопрос:
Каждому отчету кассира в журнале-ордере № 1 и ведомости № 1 отводится:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) несколько строк в зависимости от периода, за который составлен кассовый отчет.
2) несколько строк в зависимости от числа отраженных в нем  кассовых ордеров
3) одна строка независимо от периода, за который составлен кассовый отчет
Задание #113
Вопрос:
Утвержден авансовый отчет по командировке агронома по защите растений:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 50  Кредит счета 71
2) Дебет счета 20  Кредит счета 71
3) Дебет счета 26  Кредит счета 71
4) Дебет счета 71  Кредит счета 50
Задание #114
Вопрос:
Принят входящий НДС к вычету  из бюджета:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 19  Кт 68
2) Дт 90-3  Кт 68
3) Дт 90-3  Кт 19
4) Дт 68   Кт 19
Задание #115
Вопрос:
При инкассовой форме расчетов списание денежных средств с расчетного счета по 
требованию поставщика производится на основании:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) платежного требования
2) платежного поручения
3) аккредитива
4) объявления на взнос наличными
5) инкассового поручения
Задание #116
Вопрос:
Для организаций - заимодателей наличие лицензии в качестве обязательного условия:
Выберите один из 2 вариантов ответа:
1) является обязательным                    2) не предусмотрено
Задание #117
Вопрос:
Работник предоставил Листок временной нетрудоспособности  с  9 по 12 сентября 2019 года. 
Страховой стаж - 5 лет 5 мес. 6 дней. За расчетный период работнику было начислено 
551631,80 руб. Определить сумму  пособия по временной нетрудоспособности работника, 
причитающуюся за счет средств ФСС:



Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) 1360,19 руб.     2) 453,40 руб.     3) 3022,64 руб.         4) 755,66 руб.     5) 604,53 руб.

Задание #118
Вопрос:
Работница увольняется из организации 15 ноября 2019 года (7 июля 2019 года она приступила 
к работе после очередного трудового отпуска продолжительностью 28 календарных дней). За 
расчетный период начислено 100377 руб. Сумма компенсации за неиспользованный отпуск 
составит:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 6291,0 руб.             2) 21000,0 руб.           3) 8737,5 руб.         4) 7800,0 руб.
Задание #119
Вопрос:
Удерживается ли НДФЛ с суточных:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) только с суммы, превышающей 700 руб. в сутки
2) удерживается с любой величины суточных
3)  в зависимости от принятой в организации учетной политики
4)  не удерживается
Задание #84
Вопрос:
Незавершенное производство на начало отчетного периода - 253969 руб.
Текущие затраты - 3674852 руб.
Незавершенное производство на конец отчетного периода - 278821 руб.
Количество принятой к учету готовой продукции - 1000 ед.
Плановая себестоимость 1 ед. готовой продукции - 3724 руб.
Списана калькуляционная разница, при условии, что вся произведенная готовая продукция 
хранится на складе:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 20 Кт 90 - 74000 руб. 
2) Дт 43 Кт 20 - 74000 руб. 
3) Дт 90 Кт 20 - 74000 руб. (красным)
4) Дт 43 Кт 20 - 74000 руб. (красным)
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